

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года № 2-3(10505-10506) 21 января 2020г. Цена свободная

Подводим итоги

Традиционно в начале года мы подводим итоги подписной кампании и конкурса среди почтальонов на определение победителя в подписке на газету «Весьегонская жизнь».

За второе полугодие 2019 года первое, второе места среди почтальонов г. Весьегонска разделили Мария Александровна Макарова и Валентина Ивановна Макарова (отделение связи Весьегонск-1). У них одинаковый результат — по 72 подписчика на «районку». Третье место — у почтальона центрального почтового отделения Весьегонска Наталья Алексеевны Шабановой — 33 подписчика.

Среди сельских почтальонов лучший результат у Андрея Анатольевича Кочнева (п/о Любегощи) — 46 подписчиков. Второе место у Светланы Валерьевны Хвастуновой (п/о Чамерово) — 39. Третий результат у Антонины Александровны Кузнецовой (п/о Б.-Овсянниково) — 38.

Хороших итогов также добились почтовые работники Любовь Николаевна Амосова (центральное почтовое отделение), Елена Викторовна Демидова (п/о Чернекское), Вера Валентиновна Смирнова (п/о Иваново), Вероника Витальевна Сапожникова (п/о Ёгна).

Благодарим вас, наши уважаемые помощники — почтальоны, и надеемся на дальнейшее сотрудничество с районной газетой. Мы вновь объявляем конкурс среди почтовых работников и общественных распространителей в подписной кампании на газету «Весьегонская жизнь» на второе полугодие 2020 года. Главным критерием для выявления окончательных победителей является наибольшее количество подписчиков на нашу газету.

А. КОНДРАШОВ,
главный редактор газеты
«Весьегонская жизнь»

Чудо-мастерицы

Клубу «Рукодельница», организованному на базе ГБУ «КЦСОН» Весьегонского района, чуть более пяти лет. Руководит этим творческим объединением опытный талантливый мастер Ирина Анатольевна Дроздова.

Рукодельницы уже многому научились сами и охотно передают свои знания и мастерство другим. В длинные новогодние праздники они не сидели без дела, а собирались вместе, чтобы творить красоту! 13 января на встрече в помещении творческой мастерской все могли полюбоваться их работами. Диву даешься, когда видишь яркие вышитые лентами картины, изящные вязаные сумочки, ажурные шали, салфетки и многое другое!

Желаем вам дальнейшего вдохновения и новых творческих достижений.

Л. ИВАНОВА
(С сайта ГБУ «КЦСОН»)

Официальные документы

Дума Весьегонского муниципального округа Тверской области РЕШЕНИЕ

18.12.2019

№ 54

О ПРИНЯТИИ УСТАВА ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Тверской области от 17.05.2019 №23-ЗО «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории муниципального образования Тверской области «Весьегонский район», путем объединения поселений и создании вновь образованного муниципального образования с наделением его статусом муниципального округа и внесении изменений в отдельные законы Тверской области»,

ДУМА ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА РЕШИЛА:

1. Принять Устав Весьегонского муниципального округа Тверской области.

2. Направить Устав Весьегонского муниципального округа Тверской области для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Тверской области.

А.С. ЕРМОШИН,

председатель Думы Весьегонского муниципального округа

А.В. ПАШУКОВ,

глава Весьегонского муниципального округа

* Устав Весьегонского муниципального округа - 3-10 страниц

Культура

Под шелест книжных страниц

Отдел по работе с фондами центральной библиотеки — место, скрытое от глаз читателей. Но именно здесь начинается работа с новыми изданиями. Отсюда начинается их путь к читателю.

Вот уже почти сорок лет под шелест книжных страниц, пахнущих свежей типографской краской, работает здесь замечательный человек, прекрасный специалист Татьяна Николаевна Суворова.

За эти годы менялись названия библиотеки, по-разному складывалась библиотечная жизнь, но неизменным оставалось одно — верность Татьяны Николаевны профессии библиотекаря, её любовь к своему делу.

За время, проведенное в стенах библиотеки, она поняла, что выбрала себе труд по душе. Ведь профессия библиотекаря очень разносторонняя — она подразумевает умение общаться с людьми, а также даёт пищу для ума и души самому работнику библиотеки. Сколько через её руки прошло литературы и периодики — не перечесть!

С неизменной теплотой вспоминает Татьяна Николаевна своего наставника Людмилу Ивановну Бобошину, которая помогла ей освоить все тонкости библиотечной профессии, научила всему, что умела сама.

За годы работы в отделе Татьяна Николаевна стала высокопрофессиональным специалистом, незаменимым советчиком и другом для многих коллег. Она всегда внимательно выслушает, всегда поможет, найдет уникальную информацию, даст компетентный совет. Надежный, отзывчивый, всегда понимающий, чувствующий настроение



друг, который никогда не оставит в беде.

Татьяна Николаевна — любящая мама, бабушка, радушная хозяйка гостеприимного дома.

Коллектив библиотеки сердечно поздравляет Татьяну Николаевну с прошедшим юбилеем и Днём Ангела и

желает ей здоровья, счастья. Пусть Ваш профессиональный талант, доброта и душевная щедрость еще долго остаются маяком для окружающих!

**КОЛЛЕКТИВ
ВЕСЬЕГОНСКОЙ БИБЛИОТЕКИ**

Короткой строкой

15 января Президент России Владимир Путин выступил с Ежегодным посланием к Федеральному Собранию Российской Федерации.

После оглашения Президентом Владимиром Путиным послания премьер-министр Дмитрий Медведев объявил об уходе правительства в отставку в полном составе. Оно будет работать до формирования нового. Предложение возглавлять правительство принял глава ФНС Михаил Мишустин. 16 января Госдума на внеочередном заседании утвердила его кандидатуру главой правительства РФ, сообщает «Коммерсантъ».

Президент России Владимир Путин во время оглашения послания Федеральному Собранию заявил, что не считает нужным принимать новую Конституцию РФ. Однако он предложил внести в Основной закон страны несколько поправок, а также провести голосование по всему пакету поправок, сообщает «Коммерсантъ».

Многие банки с 1 января решили брать комиссию за перевод денег по номеру телефона. Раньше это они делали бесплатно. «Систему быстрых платежей (СПП) разработал Банк России, по которой расходы за перевозы возложены на клиентов».

(АиФ, № 1-2, 9-14 января 2020г.)

Удивительная всё-таки у нас страна. Благосостояние населения не растёт. При этом за счёт сборов и налогов пухнут бюджет и фонд национального благосостояния (ФНБ). И даже пенсионный резерв скоро будет переполнен. Причем за счёт потерь того самого населения. В пенсионных резервах оказалось 220 млрд. рублей излишков.

(АиФ, № 1-2, 9-14 января 2020г.)

Масштабная газификация России началась в 2005г. К началу 2019г. Газпром построил 32,3 тыс. км межпоселковых газопроводов и создал условия для подключения к «голубому» топливу 913 тыс. домов и квартир. Уровень газификации страны вырос с 53 до 68,6%. Но не меньше 150 тыс. семей газ так и не получили, хотя такая возможность была. Что им помешало?

(АиФ, № 1-2, 9-14 января 2020г.)

1 января стартовала программа «Земский учитель». Преподаватели, которые изъявили желание работать на селе и в городе с населением до 50 тысяч человек, будут получать подъёмные в 1 млн. рублей. Но проработать на новом месте нужно будет от 3 до 5 лет.

(АиФ, № 1-2, 9-14 января 2020г.)

Госдума отклонила законопроект о повышении налогов для граждан с высоким доходом.

(АиФ, № 1-2, 9-14 января 2020г.)

«В России действует заявительный характер предоставления льгот и мер соцподдержки», — любимая фраза наших чиновников.

(АиФ, № 1-2, 9-14 января 2020г.)

Парламент Ирака потребовал вывести из страны американские войска.

Согласно статистики, 71% национального достояния России находится в руках 1% её населения. По данным «Форбс», первая пятерка российских олигархов в 2019г. увеличила свое совокупное состояние на 27 млрд. дол. (или на 1,7 трлн. руб.), все остальное население (то есть 146,6 млн. человек) стали богаче на 18 млрд. долл., (или на 1,14 трлн. руб.).

(АиФ, № 1-2, 9-14 января 2020г.)

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Итоговые цифры, новые назначения

Влад СЕРГЕЕВ

Тверской области по итогам года есть чем гордиться, однако в новый временной отрезок, который определит политические, экономические, социальные векторы развития Верхневолжья, губернатор Игорь Руденя идет с обновленным кабинетом министров.

РОСТ ЭКСПОРТА, СНИЖЕНИЕ ГОСДОЛГА

За 9 месяцев 2019 года Тверская область увеличила экспорт продукции на 19,6% к аналогичному периоду 2018 года. В денежном выражении объем экспорта превысил 257 млн долларов США. Об этом сообщает Тверстат. Задача по увеличению несырьевого экспорта поставлена в Послании президента Российской Федерации Владимира Путина Федеральному Собранию.

«С 2016 года объем экспорта товаров, производимых в нашем регионе, увеличился в 1,5 раза. На внешних рынках высоким спросом пользуется продукция наших предприятий машиностроительной, кожевенной, деревообрабатывающей и металлообрабатывающей промышленности», – отметил Игорь Руденя.

Реализация произведенных в Тверской области машин, оборудования и транспортных средств принесла экономике региона 105,4 млн долларов за 9 месяцев прошедшего года. 45 субъектов малого и среднего предпринимательства выведены на экспорт, 24 из них впервые заключили экспортный контракт.

Эксперты агентства «РИА Рейтинг» включили Тверскую область в перечень регионов, которые за 9 месяцев 2019 года внесли наибольший вклад в снижение государственного долга, который уменьшился на 9,8%. По данным Министерства финансов РФ, суммарный объем государственного долга всех регионов РФ на 1 октября 2019 года составил 1,99 триллиона рублей. В абсолютном выражении государственный долг сократился на 216,2 миллиарда рублей.

Наибольший вклад в снижение госдолга внесли Краснодарский край, Красноярский край, Нижегородская область, Свердловская область, Ставропольский край, Тверская область и Пермский край, чья задолженность суммарно снизилась на 104,2 миллиарда рублей, обеспечив почти половину от общего сокращения регионального госдолга. Долговая политика Тверской области остается одной из самых эффективных в стране. По итогам 9 месяцев 2019 года, госдолг в регионе сократился на 42,3%. По этому показателю Тверская область занимает 3-е место в России, отмечает «РИА Рейтинг». По прогнозу Минфина Тверской области, в 2020 году долговая нагрузка региона снизится до 43%.

В НОВЫЙ ГОД С НОВЫМИ МИНИСТРАМИ

Сразу несколько кадровых назначений произвел губернатор Тверской области Игорь Руденя 31 декабря – в последний день 2019 года.



25 декабря губернатор Игорь Руденя принял участие в итоговом мероприятии, завершающем серию образовательных программ Центра поддержки предпринимательства Тверской области в 2019 году. Встреча прошла в центре оказания услуг «Мой бизнес». По ссылке в QR-коде – видеорепортаж с открытия центра.

Министром по делам территориальных образований Тверской области назначен Владислав Белорусов.



Владислав Анатольевич Белорусов окончил Тверской государственный университет по специальности «История», «Юриспруденция».

С апреля 2017 года занимал должность начальника управления общественных связей аппарата Правительства Тверской области. С декабря 2017-го – заместитель руководителя аппарата регионального правительства.

Министром транспорта Тверской области назначен Дмитрий Насибуллин.



Дмитрий Игоревич Насибуллин окончил Тверской государственный технический университет по специальности «Автомобильные дороги и аэродромы». Работал в Тверском областном отделении Российской транспортной инспекции, Управлении автомагистрали «Москва-Санкт-Петербург» Министерства транспорта Российской Федерации, Дирекции Тверского территориального дорожного фонда,

администрации Твери. С 2015 года возглавлял управление в Министерстве Тверской области по обеспечению контрольных функций, с 2017-го занимал должность заместителя Министра транспорта региона, с мая 2019 года был исполняющим обязанности руководителя ведомства.

Министром туризма Тверской области назначен Владимир Перов.



Владимир Валерьевич Перов окончил Тверской государственный технический университет по специальности инженер-эколог, затем юридический факультет Тверского государственного университета.

Работал в администрации Осташковского района, региональном Министерстве транспорта. С 2017 года занимал различные должности в Министер-

стве туризма Тверской области. С 12 сентября 2019 года до настоящего времени был исполняющим обязанности руководителя ведомства.

Председателем Комитета по делам молодежи Тверской области назначена Александра Прохорова, ранее она исполняла обязанности руководителя ведомства.



Александра Прохорова окончила Московскую финансово-юридическую академию и Тверской государственный университет по специальностям «Юриспруденция» и «Национальная экономика». Работала в Федеральной службе государственной статистики по Тверской области, аппарате Губернатора Тверской области, с 2010 года занимала различные должности в Комитете по делам молодежи Тверской области.

Государственный долг регионов РФ продолжает сокращаться



СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Конкурс на обучение по Президентской программе

8 января в Тверской области объявлен конкурс на обучение по Президентской программе подготовки управленческих кадров. Заявки принимаются до 15 февраля 2020 года. Реализация Президентской программы подготовки управленческих кадров ведется на базе Тверского государственного университета. В рамках программы предусмотрен курс по специальности «Менеджмент». Финансирование обучения – за счет средств федерального и областного бюджетов, а также за счет средств направляющего предприятия (или специалиста) в объеме 34% от общей стоимости обучения. После прохождения курса слушателям предоставляется возможность пройти бесплатную стажировку в зарубежных компаниях в Германии, Франции, Китае, Японии.

Конкурсный отбор проводится Тверской региональной комиссией и ГАУ «Тверской областной бизнес-инкубатор» по адресу: г. Тверь, проспект 50 лет Октября, дом 43.

Подробная информация о Президентской программе – на сайте Комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации <http://www.pprog.ru/>. Контактные телефоны: 79-02-82, 79-02-81, электронный адрес: aill@binktver.ru.

Рождественские встречи

7 января губернатор Игорь Руденя и митрополит Тверской и Кашинский Савва поздравили с Рождеством Христовым воспитанниц «Православного детского социально-реабилитационного центра «Родник» во имя св. прав. Иоанна Кронштадтского» при Вознесенском женском Оршином монастыре. В тот же день губернатор и владыка поздравили с Рождеством Христовым учеников и преподавателей Тверской епархиальной православной школы во имя святителя Тихона Задонского.

В ночь с 6 на 7 января в храмах Тверской области прошли праздничные богослужения. Игорь Руденя с детьми присутствовал на торжествах в кафедральном соборе в честь иконы Божией Матери Оковецкая в Ржеве. Рождественское богослужение возглавил епископ Ржевский и Торопецкий Адриан.

Лидеры в поддержке бизнеса

6 января Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области, учредителем которого является региональное Министерство экономического развития, назвал ТОП-10 муниципальных образований Верхневолжья, в которых предприниматели наиболее активно пользовались льготными займами в 2019 году.

Возглавили список Тверь, Калининский и Конаковский районы. Далее идут: Калязинский, Старицкий, Бежецкий районы, город Торжок, Кашинский городской округ, Максатихинский район, Вышневолоцкий городской округ.

Расширение поддержки предпринимателей, рост числа новых субъектов малого и среднего бизнеса – в числе задач национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области принял решение о снижении ставки по микрозаймам в сумме до 5 млн рублей с 6% до 3% для действующих более 3 лет субъектов малого и среднего бизнеса по ряду приоритетных направлений.

С 2020 года сниженная ставка действует для отраслей производства, сельского хозяйства, туризма, социального и женского предпринимательства, экологической деятельности, спорта, технопарков, предприятий, созданных гражданами старше 45 и младше 30 лет.

